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d x l ART. CODE EAN BOX b c f x y

6,3 x 16 0000NR001006300163 5410439009942 200 0,8 2 5,1 steel neopreen

6,3 x 18 0000NR001006300193 5410439009966 200 0,8 2 5,1 steel neopreen

6,3 x 22 0000NR001006300223 5410439305914 100 0,8 2 5,1 steel neopreen

6,3 x 25 0000NR001006300253 5410439010009 100 0,8 2 5,1 steel neopreen
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SEALING WASHER FOR SELFDRILLING SCREWS

AFDICHTINGSRING VOOR ZELFBORENDE SCHROEVEN

RONDELLE ETANCHE POUR VIS AUTOFORANTE

DICHTSCHEIBE FÜR BOHRSCHRAUBEN

Cr3+
environmental
friendly

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Steel/ neoprene grey

type : Standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal/ neopreen grijs

type : Standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier/ néoprène gris

type : Standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl/ Neoprene grau

Typ : Normalmaß

Oberfläche : verzinkt Cr3+

d x l ART. CODE EAN BOX b c f x y

6,3 x 16 0000NRA00006300163 5410439009935 200 0,8 2 5,1 Stainless steel neopreen

6,3 x 18 0000NRA00006300193 5410439009959 100 0,8 2 5,1 Stainless steel neopreen

6,3 x 25 0000NRA00006300253 5410439009997 100 0,8 2 5,1 Stainless steel neopreen

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : Standard

surface : plain

materiaal : Roestvast staal A2

type : Standaard

oppervlak : blank

matière : inox A2

type : Standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2

Typ : Normalmaß

Oberfläche : roh


